



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

16+

№28 (6949)
15 июля 2016 года

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

Хорошая новость

Природный газ пришел в Черепово

Добрые вести идут в эти дни из Череповского сельского поселения. Там начался завершающий этап газификации деревень Черепово и Муравьево - подключение потребителей к газовой трубе низкого давления.

Работы по подведению в поселение природного газа начались еще в 2010 году с изготовления проектных документов. В 2012 году был построен межпоселенческий газопровод высокого давления, а в 2015 - газопровод низкого давления.

Документальные проблемы, недоделки фирмы, строившей этот участок, сорвали график по срокам ввода газопровода в эксплуатацию. И вот, наконец то, все проблемы устраниены. Специалисты Хиславичской газовой службы взяли на себя важные моменты проверки газопровода, его продувку, опрессовку, зная, как долго ждут голубое топливо жители этой стороны. В конце июня нынешнего года межпоселенческий газопровод высокого давления был подключен к основной трубе, и газ пришел в Череповское сельское поселение.

Подключают дома к газовой сети низкого давления работники Хиславичской газовой службы филиала АО "Газпромгазораспределение Смоленск" в г. Рославль - слесари М.Пятибратов, А.Селедцов, М.Филиппенков, сварщик Н.Кондрашов и тракторист Н.Бабурин. Голубой огонек природного газа уже горит почти в десятке домов череповчан. Всего планируется подключить к системе около полусотни домов в деревнях Черепово и Муравьево.

Что значит природный газ для инвалида Веры Борисовны Даниленковой (на снимке слева) говорить не приходится. Теперь в ее доме будет тепло, появится горячая вода, не будет проблем с приобретением и доставкой газовых баллонов, топлива. Специалисты газовой службы помогли установить в ее сельском доме современное газовое оборудование.

В. ЦЫРКУНОВ



День семьи, любви и верности

Нашей жизни надежный оплот

День семьи, любви и верности - один из самых молодых праздников страны. Но вместе с тем и один из наиболее популярных. А всё потому, что ценности, которые им утверждаются, близки и понятны людям любого возраста. Продвижение здоровых семейных отношений: любви, верности, ответственности - одна из важнейших задач современного общества. И поэтому торжества в этот день всегда проходят широко и с размахом.

8 июня на стадионе п. Хиславичи собрались не случайные люди - те, для кого слово "семья" лежит в основе всего. А еще во многом и потому, что это еще один повод собраться всем вместе, ощутить атмосферу тепла и счастья. Слово "счастье" на празднике семей было, пожалуй, ключевым. И это не случайно, ведь оно несет в себе глубокий смысл: счастье, соучастие - значит, частички друг друга. Это в полной мере относится ко всем семьям, которые в этот вечер выходили на сцену.

Супруги Ковалевы Сергей и Надежда на



сцене оказались самой молодой из пар-юбиляров. Четверть века - такая "серебряная" дата венчает их союз. Гираевы Абул-Гамид Магомедовича и Рукият Ахмедхановна в своем роде уникальная семья, по сути это модель благополучной семьи, которую хочется показывать в качестве образца. Их семейный союз имеет 30-летнюю историю. Миньковы Василий Николаевич и Галина Михайловна со

своим 35-летним семейным стажем, как нельзя лучше раскрывают красоту традиционных семейных ценностей.

В плане супружеских взаимоотношений и прочных семейных традиций примером для молодых являются семьи - долгожители. Специально для них учреждена медаль "За любовь и верность". Отрадно осознавать, что в нашем поселке такие семьи есть и награда все-

гда приходит по адресу. В этом году этой почетной награды удостоены супружеская пара Усовых - Игорь Евгеньевич и Татьяна Александровна и семья Плетневых - Николай Дмитриевич и Дина Павловна. В каждой из этих семей есть взаимопонимание и, конечно же, любовь, с которой все и началось, которая с ними всю жизнь.

(Окончание на 4-ой стр.)

Погода	
ПН. 18 июля - ночь +20°, день +27°,	
ВТ. 19 июля - ночь +16°, день +22°,	
СР. 20 июля - ночь +11°, день +18°,	
ЧТ. 21 июля - ночь +12°, день +20°,	
ПТ. 22 июля - ночь +13°, день +23°,	
СБ. 23 июля - ночь +15°, день +22°,	
ВС. 24 июля - ночь +16°, день +24°,	

Смоленское РО ФСС РФ информирует

Успеть до 1 августа!

Смоленское региональное отделение Фонда социального страхования РФ напоминает, что 1 августа истекает срок подачи заявлений на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами. На проведение мероприятий, связанных с охраной труда, работодатели могут направлять средства обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере до 20% от суммы начисленных страховых взносов за предшествующий календарный год за минусом расходов на обеспечение по данному виду страхования. Финансовое обеспечение данных мер регламентировано Приказом Минтруда России от 10.12.2012 N 580н. Перечень расходов, которые страхователь вправе возместить за счет начисленных взносов, включает затраты на проведение специальной оценки условий труда, на санаторно-курортное лечение, на приобретение средств индивидуальной защиты, на проведение медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными или опасными условиями труда и другие мероприятия.

Если страхователи с численностью работающих до 100 человек не осуществляют два последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году, финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, объем средств на финансовое обеспечение указанных мер рассчитывается исходя из отчетных данных за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году.

Для получения разрешения на использование средств страхователями необходимо обратиться в Смоленское региональное отделение Фонда с соответствующим заявлением и пакетом документов в срок до 1 августа текущего года на бумажном носителе или через Интернет. Удобно и быстро подать заявление можно через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

К настоящему времени в Смоленское региональное отделение Фонда на финансирование предупредительных мер заявления подали более 200 предприятий и организаций различных форм собственности. Разрешения выданы 161 страхователю. В бюджете регионального отделения Фонда в 2016 году на указанные цели предусмотрено 37 млн. рублей.

На контроле у властей**Петр Шахнов: "Год 2017 для поселка Хиславичи будет годом воды"**

Так заявил глава района на совещании по вопросу водоснабжения п. Хиславичи, которое состоялось на минувшей неделе.

О наболевшей проблеме жителей поселка знают все. Проблема эта возникла уже давно и становится более острой. Возмущению таким положением дел нет предела. Обращения идут, что называется, со всех краев поселка - жителей целых улиц, частных лиц. На прием к главе неоднократно приходили уполномоченные представители.

Вопрос водоснабжения в районе тесно связан с решением главной задачи - улучшение жизненных условий людей. Обостряет ситуацию экономическая нестабильность, отрицательно скаживающаяся на бюджете района. Тем не менее, контроль за соблюдением нормативного уровня и режима обеспечения населения водой не идет "самотеком", а входит в число приоритетных задач, которые на контроле у районной власти. Но повторимся, положение дел серьезное.

Именно поэтому за решение проблемы с водой взялись, что называется, всем миром. Вполне разумно, что задействованы в этом вопросе все структуры и ведомства, так или иначе связанные с хозяйством района.

- Сигналы о том, что воды нет или напор её слабый, ранее от населения поступали. Каждый раз факт проверялся, и каждый раз причина была неясна, - пояснил глава района Петр Петрович Шахнов. - Чаще перебои с водой происходили в жаркий период, когда жители интенсивно поливали свои участки, но дожди показали, что не в одном поливе дело.

Прежде чем приступить к масштабным работам по решению этого проблемного вопроса, глава Хиславичского района предложил создать рабочую группу с целью активизации действий структурных ведомств. Пообещал он также, что будет оказывать всяческое содействие группе. Следующий важный момент - разработка стратегической программы, которая послужит основой для формирования городского бюджета на следующий год, с учетом всех затрат в этой отрасли хозяйства.

Глава района рассказал, что главная водопроводная магистраль, проложенная в 2011 году по поселку, станет базисом в последующем проекте уличных сетей. И работы эти, по словам руководства района, не стоит откладывать в долгий ящик. В настоящее время разработана проектно-сметная документация на замену 800 м водопровода. Денежные средства на эти цели выделены в размере 1 млн. 600 тыс. рублей. После того, как все документы будут готовы, начнётся строительство водопровода. Стоит отметить, что всё, что сегодня делается в Хиславичах по части водоснабжения - это лишь один из этапов.

В совещании приняли активное участие экс-руководители района. Каждый высказал свое мнение на этот счет, опираясь на опыт прошлых лет, предложив грамотные действия в решении этой проблемы.

В конце заседания П. П. Шахнов убедил всех, что посёлок будет с водой, заявив, что для этого будут принятые все меры.

- Исходя из выводов специалистов, нами принято решение. Основная задача - "реанимировать" уже имеющиеся две ведущие водонапорные башни: в центре поселка и на ул. Восточная. Или же найти в окрестностях Хиславичей новое месторождение воды, которая будет соответствовать санитарным нормам, окажется пригодной для питья, с отсутствием вредных примесей, - подытожил глава района.

Нужно понимать, что это еще не победа, проблем остается много. Впереди - масштабные работы по строительству и реконструкции поселкового водопровода. Приятно осознавать, что районные власти не остаются в стороне, предпринимая все возможные меры, находя пути их решения.

Олеся СЕМЕНИНА

Служба занятости информирует**Сельскому хозяйству нужны специалисты**

Проблема трудаустройства - всегда остро волнует каждого из нас. И порой без поддержки специалистов службы занятости трудно не только найти подходящее место, но и просто справиться с ситуацией, когда ты остался без работы.

Хиславичский отдел службы занятости, имеющий богатый опыт в поддержке хиславичан в жизненно важном вопросе трудаустройства, как и прежде, ведет активную политику в работе, как с безработными, так и с работодателями.

За 6 месяцев текущего года в отдел ЦЗН Хиславичского района обратилось 138 человек. В информировании населения и работодателей о положении на рынке труда участвовало 288 человек. На 1 июля текущего года на регистрационном учете по безработице состоят 123 человека. 106 безработных получают пособие по безработице. На эти цели использована сумма 2,3 млн. рублей.

Уровень безработицы составил 2,4 процента. Коэффициент напряженности 5,1.

Профориентационной помощью во 2 квартале текущего года, в целях выбора сферы деятельности, трудаустройства, воспользовались 148 человек. 8 безработных получили психологическую поддержку. Социальной адаптацией на рынке труда воспользовались 11 человек.

Особое внимание служба занятости уделяет тем безработным, которые для трудаустройства готовы получить новую профессию. Так профориентация в 2016 году прошли 28 безработных, на что затрачено 193,7 тыс. рублей. Все они обучались под конкретное место работы. 16 человек получили специальность вальщика леса, 5 - оператора газовой котельной, 2 - газоэлектротехника, 11 - кассира торгового зала, 2 - повара.

Два гражданина, признанные в установленном порядке безработными, прошедшие обучение и получившие дополнительное профессиональное образование, по направлению органов службы занятости получили единовременную фи-

Государственный проект**"Детский спорт" - в школах нашего района**

Горячая пора экзаменов и выпускных вечеров в смоленских школах ненадолго сменилась тишиной в классных комнатах и коридорах. Сейчас в них чаще, чем учителей, можно встретить мальчиков, штукатуров и электриков - тех, кто занимается ремонтом образовательных учреждений.

Этим летом основной площадкой ремонтных работ во многих школах области станут спортивные залы, которые в большинстве случаев нуждаются уже в капитальном ремонте. Особенно остро эта проблема чувствуется в сельских и деревенских школах Смоленщины.

К сожалению, состояние многих спортзалов в маленьких школах таково, что учителям физкультуры приходится прибегать к разным ухищрениям, чтобы проводить уроки и прививать юным смолянам любовь к спорту и здоровому образу жизни. В одной из школ области, например, уроки проводили только на одной половине спортивного зала - пол на втором его части пришел в негодность. Оставляет желать лучшего и спортивный инвентарь, необходимый для полноценных занятий.

С 2014 года спортивные залы сельских школ Смоленщины ремонтируются в рамках федерального проекта "Детский спорт". Два года назад, когда этот проект пришел в нашу область, его основной целью был ремонт спортзалов именно в небольших сельских школах нашей области. После окончания ремонта школы получали и новый спортивный инвентарь - мячи, баскетбольные корзины и волейбольные сетки, гимнастические стенки. В части школ, участвовавших в проекте, строили новые или капитально ремонтировали уличные площадки, которые также оснащались необходимым оборудованием.

"Принципиально пошли именно в село, потому что в России существует порядка 18 тысяч таких школ, где необходимо отремонтировать спортивный зал, заменить окна, положить новый пол и сделать многое другое", - рас-



сказал о проекте "Детский спорт" во время одной из рабочих поездок заместитель Председателя Государственной Думы России Сергей Неверов.

Результатом двухлетней работы проекта в Смоленской области стали 29 спортзалов и 8 площадок, отремонтированных и построенных в 19-ти районах области. Отремонтированные залы становятся центрами спортивной жизни не только для сельских школ, но и для всех ближайших сёл и деревень. В оснащённых залах занимаются не только дети, но и взрослые, в самих школах открываются новые спортивные секции.

Самые высокие оценки отремонтированным залам дают, конечно, школьники, для которых современное напольное покрытие, новые мячи и тренажёры открывают новые возможности - в том числе и для участия в межшкольных соревнованиях.

Успех проекта по ремонту спортзалов сельских школ и, конечно, очень теплое восприятие его результатов теми, для кого он проводится, дали толчок выходу "Детского спорта" на качественно новый уровень.

Первыми, кто услышал о том, что проект будет реализовываться и в городах, и в крупных посёлках страны, стали смоляне. О планах расширить сферу действия проекта рассказал заместитель Председателя Госдумы Сергей Неверов, уде-

ляющий большое внимание пропаганде здорового образа жизни и развитию физической культуры и массового спорта, а Смоленская область стала одним из первых регионов, где приступили к ремонту школьных спортзалов и площадок в крупных населённых пунктах.

"Детский спорт" в 2016 году придет в 32 смоленские школы, находящиеся в 19-ти районах области. Среди них будут и школы, которые находятся в небольших сёлах и деревнях, и школы 13-ти райцентров.

Работает проект и в нашем районе: отремонтирован спортивный зал Ленинской средней общеобразовательной школы, а в ближайшее время рабочие займутся ремонтом зала Иозефовской основной общеобразовательной школы.

"Детский спорт" расширяется, работает уже и в крупных городах и посёлках Смоленщины. Успех проекта позволяет надеяться на то, что нынешние школьники, которые через несколько лет сделают первый шаг во взрослую жизнь, станут поколением, действительно ведущим здоровый образ жизни. Это, по мнению организаторов проекта, самая важная его задача. Не менее важно и то, что именно со спортивных залов и площадок в глубинке очень часто начинается путь в большой спорт победителей и призеров Олимпийских игр и чемпионатов мира.

Сергей Алексеев

районе проблематично. За первое полугодие проведено 4 ярмарки вакансий и учебных рабочих мест. В них участвовало 86 безработных граждан. Рабочие места предлагали 6 предприятий. Особо нужно отметить приход на наш рынок труда агропромышленного холдинга "Мираторг". Он провел 2 больших ярмарки вакансий, предложив 50 вакансий: 20 механизаторов, 20 рабочих по уходу за животными, 10 ветврачей.

Стоит отметить, что отбор ведут строгий. И не все наши безработные проходят его, как и не нашлось среди наших жителей сельхозспециалистов. Но и сами желающие получить работу делают это неактивно. Многих претендентов на мильторговские вакансии не устраивал предлагаемый график работы, отдельные оказались не готовыми к работе на современной технике. Кто-то просто отлыпал от дисциплины и ответственности, от строгого спроса.

Да, работа, которую предлагает "Мираторг" не из лег-

ких, посменная, но и зарплату они платят достойную. Те, кто уже работает, довольны.

Сегодня очень часто получается так, что в службу занятости чаще приходят просто за материальной поддержкой. Но наша первостепенная задача - трудаустройство. И 50 рабочих мест «Мираторга» - большой вклад в ряд вакансий для жителей Хиславичского района.

Что пугает наших клиентов? Скорее всего проявляется простое нежелание работать, когда ты дружен с «зеленым змеем», срабатывает страх ежедневного медицинского контроля. Многим из соискателей постоянной работы стоит, наверное, задуматься, взять себя в руки и постараться устроиться здесь на месте. Компания «Мираторг» приходит на наш рынок труда на долго, так что и в дальнейшем служба занятости планирует тесно работать с ней.

**В. И. Тимошенков,
начальник отдела "ЦЗН
Починковского района"
в Хиславичском районе**

Рабочее совещание Губернатора с руководством Фонда развития моногородов и инвесторами

Глава региона Алексей Островский провел рабочее совещание с генеральным директором Фонда развития моногородов Ильей Кривоговым, специалистами профильных Министерств, а также потенциальными инвесторами, представившими свои проекты, которые они предполагают реализовать на территории Дорогобужского района.

Деловой визит на Смоленщину столь представительной делегации призван закрепить и развить сотрудничество Администрации области, Фонда развития моногородов, Дорогобужского района и инвесторов.

Напомним, в мае этого года Правительство России включило Дорогобуж в перечень моногородов первой категории. Этому весьма значимому для региона событию предшествовала планомерная работа подразделений Администрации области под личным руководством Губернатора Алексея Островского. Ключевое преимущество моногородов первой категории - доступ к ресурсам и инструментам Фонда развития моногородов.

Основная функция Фонда - софинансирование расходов субъектов РФ и муниципалитетов при строительстве и реконструкции объектов инфраструктуры, необходимой для запуска новых инвестиционных проектов в моногородах, а также за-



емное финансирование инвестиционных проектов на льготных условиях. Для этих целей Фонду в течение 2014-2017 годов будет выделено более 29 миллиардов рублей.

В своем вступительном слове Губернатор Алексей Островский отметил: "Администрацией региона проделана очень существенная работа совместно с нашим Представительством при Правительстве Российской Федерации для того, чтобы получить дальнейшую поддержку со стороны Правительства по созданию на территории области, в Дорогобужском районе, моногорода. Более того, исходя из наших договоренностей с

Министром экономического развития Алексеем Валентиновичем Улюкаевым, рассчитываем, что уже в этом году Дорогобуж станет единственной в Центральном федеральном округе территорией опережающего развития (ТОР). О такой позиции я проинформирован лично Министром.

Мы очень благодарны, Илья Викторович (Кривогов), за то, что Вы посчитали возможным и необходимым приехать в регион, посетить непосредственно территорию муниципального образования, которому присвоен статус моногорода, и на территории которого мы планируем, при Вашей безусловной поддерж-

ке, при поддержке коллег, представляющих профильные федеральные Министерства, реализовать существенное количество значимых инвестиционных проектов".

Представляя отчет о проделанной работе, глава Дорогобужского района Олег Гарбар проинформировал, что на данный момент осуществлен комплекс мероприятий по определению инвестиционных площадок для потенциальных инвесторов. Их в черте моногорода на сегодняшний день пять. К инвестплощадкам уже подведена необходимая инфраструктура - электроснабжение, газопровод (общая протяженность - 15,5 км). "Бук-

ально сейчас мы обезжали вместе с Ильей Викторовичем (Кривоговым) и другими нашими коллегами из федеральных ведомств инвестплощадки. Все они расположены на окружной дороге города Дорогобужа - в рамках городской черты. Таким образом, строительство автодорог составит всего не более одного километра. Кроме того в результате развития инфраструктуры появится более 900 новых рабочих мест", - сообщил глава муниципалитета.

В свою очередь, генеральный директор Фонда развития моногородов Илья Кривогов заявил: "Мы строим инфраструктуру для новой экономики, для новых проектов и производств, альтернативных градообразующим предприятиям. Первая и основная наша задача - это поддержка новых производств, не связанных с деятельностью градообразующих предприятий. Мы предварительно посмотрели предложенные инвестплощадки, объекты инфраструктуры, которые проработали коллеги на региональном и муниципальном уровнях. На мой взгляд, они соответствуют нужным параметрам".

В рамках совещания были представлены инвестиционные проекты, которые предполагается реализовать на территории Дорогобужского района.

Петр Иванов

Регион подписал соглашение о сотрудничестве с компанией "ЭнергоПрофит"

Губернатор Алексей Островский провел совещание с представителями компании "ЭнергоПрофит", итогом которого стало подписание соглашения о сотрудничестве по реализации пилотного инвестиционного проекта, предполагающего реконструкцию и модернизацию систем теплоснабжения бюджетных учреждений на территории Дорогобужского района с целью энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Компания заявила о своей готовности осуществить инвестиционные вложения в установку оборудования в учреждения муниципального и регионального уровня Смоленской области в сумме порядка 1 млрд. рублей в течение 3 лет. Кроме того, инвестор намерен финансировать мероприятия по реализации инвестиционного проекта на общую сумму 300 млн. рублей в год.

После всесторонней проработки данного вопроса было принято решение о целесообразности реализации пилотного инвестиционного проекта на основании энергосервисного контракта на территории Дорогобужского района. "По нашему поручению, Алексей Владимирович, мы осуществляли поиск потенциальных партнеров, готовых инвестировать в снижение затрат бюджетных учреждений региона на потребление энергоресурсов. В качестве пилотной площадки предлагаем Дорогобуж как моногород, где хотелось бы в школах и иных бюджетных учреждениях за счет инвестора установить современное энергосберегающее оборудование. Его установка поможет обеспечить качественную терморегуляцию и соблюсти санитарные нормы", - отметил руководитель Представительства Администрации Смоленской области при Правительстве Российской Федерации

Василий Анохин, рассказывая о работе, проведенной с потенциальным инвестором.

По словам генерального директора ООО "ЭнергоПрофит" Андрея Тетельмана, компания специализируется на реализации энергосервисных контрактов в бюджетной сфере: "Технические решения, которые мы используем в своей работе, зарекомендовали себя с точки зрения экономической эффективности и надежности работы. Речь идет об оптимизации потребления тепловой энергии на отопление, горячую воду, мы готовы также работать и по другим энергоресурсам. Вкратце если описать - это автоматизированный тепловой пункт. Происходит реконструкция теплового хозяйства на объекте, устанавливается специальное оборудование, которое позволяет гибко регулировать потребление тепловой энергии в зависимости от внешней температуры и других факторов. Средняя экономия, которая достигается, составляет 18 процентов. Ее можно будет увидеть через 3-4 месяца с начала реализации проекта.

Мы рады, что Администрация области такая активная, готова работать, готова сотрудничать".

Механизм энергосервисного контракта предполагает установку теплосберегающего оборудования за счет средств инвестора в различные учреждения муниципального и регионального уровня. Благодаря этому достигается снижение потребления энергоресурсов, по общей практике, не менее чем на 15%. При этом определенный объем средств остается в учреждении и может быть направлен на иные мероприятия.

"Если данный проект позволит снизить потребление электроэнергии как



минимум на 15 процентов, то мы реализуем его в рамках всей области, и эта экономия станет серьезным подспорьем для бюджетных учреждений, которые сегодня, к сожалению, исходя из ситуации с региональным и федеральным бюджетом, испытывают сложности с формированием расходной части", - поддержал предложение Губернатор Алексей Островский.

Как проинформировал глава муниципального образования "Дорогобужский район" Олег Гарбар, начиная с января, на территории муниципалитета реализуется комплекс мероприятий по повышению энергоэффективности. Так, в 22-х образовательных учреждениях уже установлены тепловые счетчики, в 17-ти разработаны и согласова-

ны программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности, еще по пяти - находятся на согласовании.

Подводя итог обсуждению, Губернатор подчеркнул: "Рассчитываю, что опыт Дорогобужа будет успешным, и мы сможем в предельно короткие сроки внедрить этот проект и в других муниципальных образованиях".

В завершение встречи стороны подписали соглашение о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и ООО "ЭнергоПрофит", ключевым направлением которого станет привлечение внебюджетных инвестиций в развитие систем энергоснабжения на территории Дорогобужского района.

Мария Солдатова

День семьи, любви и верности

Нашей жизни надежный оплот

(Окончание. Начало на 1 - й стр.)

В результате искренних чувств, большой и светлой любви на свет появляются прекрасные создания - дети. В этом году уже на одиннадцать маленьких хиславичан стал больше наш поселок. Этим богатством могут похвастаться семьи Зайцевых, Бутримовых, Комиссаровых, Матвеенковых, Степченковых, Ермаковых, Шаповал и Войцыцких, Федоровых, Томашовых, Куриленковых, Якушевых.

"Талант рождается в семье" - и ведь на самом деле это так. Детям свойственно от природы творить. Надо только дать им возможность. И иногда чуть - чуть подтолкнуть в нужном направлении. А в остальном дело за малым - поддерживать. Как и происходит это в семьях Леоненковых Игоря Александровича и Анжелы Владимировны, Семениных Александра Алексеевича и Валентины Ивановны, Дунаевых Альбера Сергеевича и Натальи Андреевны, Галынских Александра Васильевича и Ирины Анатольевны, Домановых Григория Федоровича и Оксаны Александровны.

- Семья была и будет основой нашей жизни, - с такими словами обратился к семьям и напутствовал их вековой мудростью заместитель главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Ю. В. Епифанов. В этом с ним солидарны начальник отдела образования и молодежной политике О. А. Максименкова, начальник районного отдела ЗАГС О. В. Стальмакова, начальник отдела по культуре и спорту П. П. Рогатнев, депутат районного Совета депутатов Н. Н. Хорошко, глава муниципального образования Хиславичское городское поселение О. Б. Маханьков. Они поздравили семьи с праздником и поблагодарили каждую в отдельности за тепло домашних очагов, которое те умеют сохранять и поддерживать. А в качестве благословения от отца Романа каждая семья получила икону святых Петра и Февронии, которая будет напоминать об этом празднике и оберегать их семейное благополучие.

Приятные воспоминания, как известно, сплачивают и дарят семейное счастье. Праздничный вечер завершился народным гулянием.

Олеся АНДРЕЕВА
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА





СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 05.07.2016г. №19

О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2015 № 320-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ", Налоговым кодексом Российской Федерации, Устава Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, Совет депутатов Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Городищенского сельского поселения от 25.10.2006 №21-А в редакции решений Совета депутатов.

1) часть 1 статьи 12 изложить в следующей редакции:

"1. Уплата налога физическими лицами производится на основании налогового уведомления, направленного налоговыми органами о подлежащей уплате сумме, не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом."

2. Считать утратившим силу решение Совета депутатов Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области от 26.11.2014 №21 в отношении пункта 1).

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года и распространяется на налоговые периоды, начиная с 2015 года.

4. Настоящее решение опубликовать в газете "Хиславичские известия".

**Глава муниципального образования
Городищенского сельского поселения
Хиславичского района Смоленской области
В. Б. Маганков**

Летние забавы

Для хорошего праздника не нужен повод. Чтобы весело провести время достаточно компании задорных людей, которые соберутся вместе в любое время, хорошей музыки и располагающего для такого случая настроения. И тогда праздник пройдет приятно, интересно и весело - на высшем уровне, повторять который захочется вновь и вновь.

"Клюкинский разгуляй" - так называли в народе традиционный июльский праздник, который проходит в Кожуховичском сельском поселении и вот уже который год является для клюкинцев и жителей окрестных деревень праздником души, наполненный песнями, сценками и сюрпризами. Каждый здесь получает заряд бодрости, затем передает этот позитив всем окружающим. И все это, благодаря активным, жизнерадостным, инициативным устроителям. Все это дает определенный стимул для жителей глубинки, для того, чтобы жилось и работалось на своей малой родине с превеликим удовольствием.

2 июля в центре Клюкино, возле Дома культуры, ближе к 21.00 постепенно собирались местные жители и гости. Звучавшая из динамиков музыка, веселые скоморохи - все это говорило о том, что пришедшим сюда скучно не будет.

Организаторы мероприятия постарались учесть интересы разновозрастной публики. Первую порцию веселья получила ребятня, которая с удовольствием резвилась на установленных здесь же аттракционах.



Затем подтянулось взрослое население, которое было не прочь потанцевать под популярную и любимую музыку в исполнении группы «Девчата». Представленный репертуар был разнообразен и понятен

Наши юбиляры

Активная и деловая, милая и добрая

Эти слова о сегодняшней нашей героине. Эта славная женщина из тех, кто стоял в ряду старшего поколения наших земляков, внесших большой вклад в развитие и преобразование Хиславичского района.

Анна Алексеевна Тараканова в восьмилетнем возрасте с семьей переехала в наш район из Рославля и с тех пор считает Хиславичи своей малой родиной. Здесь она взрослала, училась, впитывала мудрость родной земли, равняясь на знатных земляков, строила по самым строгим лекалам и свою жизнь. Послевоенные годы, на которые пришла ее юность, тогда всех делали взрослее и мудрее. Они настраивали молодежь на то, чтобы получать образование, не только трудом, но и знаниями вносить свой вклад в восстановление натерпевшейся в лихие военные годы страны.

Анна Алексеевна после окончания Хиславичской школы решила стать учителем. Уверенно поступила в пединститут, выбрав естественно-географический факультет. После его окончания, в 1958 году, была направлена на работу в Дагестан. Очень хорошие воспоминания остались у нее о том времени, когда она в небольшой сельской школе горной республики учила местную детвору. А преподавать ей пришлось не только химию и географию, а и замещать учителей других специальностей - в отдаленных селениях не хватало учителей, и наша землячка была там на хорошем счету.

Отработав два года по на-



правлению, уже опытным специалистом вернулась Анна Алексеевна на родину. И снова ее ждала сельская - Череповская школа, где также радушно встретил ее коллектив и ученики.

Жила в то время Анна с родителями во Фролове. Когда пришло ее время, нашла свою судьбу, вышла замуж, родила детей. Чтобы не оставлять их без присмотра, пришлось работать на местном спиртзаводе, где и примирило активную молодую женщину районного руководство, пригласившее Анну Алексеевну на должность секретаря райисполкома. На этой должности очень пригодились ее знания, общительность, открытость и ответственность.

А. А. Тараканову хорошо знают те, чья активная трудовая жизнь пришлась на 70-80 годы.

Деловые встречи и совещания, конференции и учеба, работа районного Совета и прием граждан - в организаторских способностях нашей собеседницы не было равных. Менялось руководство исполкома, а Анна Алексеевна была, можно сказать, незаменимой. Ей доверили все, через ее руки и сердце прошло немало прошений, ее активная жизненная позиция помогала тогда, когда требовалось отстаивать интересы земляков, ее мнение всегда ценилось, а четкость и ответственность в работе были важны.

Коллеги помнят ее добрый и отзывчивый характер, тактичность и открытость, восхищаются ее работоспособностью. Хиславичане отзываются об этой женщине, как о честной, доброжелательной, уважительно относящейся к людям. Дети, внуки и уже правнуки, которым она отдает всю свою душу, искренне любят ее, считая главой семейства - Анна Алексеевна и сегодня уверенно руководит их дружным кораблем. Неунывающая, по-прежнему быстрая на ногу, она не ушла от родных мест, каждое лето, приезжает в свой светлый хиславичский домик.

В эти дни Анна Алексеевна Тараканова отмечает большую юбилейную дату. И мы знаем, что она в Хиславичах. От имени земляков, от бывших коллег, друзей и родных поздравляем ее с днем рождения!

*В день юбилея хочется сказать
Как можно больше теплых,
добрых слов,
От всей души здоровья пожелать,
Чтоб окружали счастье и любовь!
Светлана НИКОЛАЕВА*

Клюкинский разгуляй!



зов С. Н. Костюкова вместе с представителями депутатского корпуса Е. Л. Шевелевой и И. И. Тимошенковым от души пожелали мира и добра всем гостям праздника.

...Веселился в этот день на-

род, которого с приближением темноты на импровизированной площадке становилось все больше и больше, до тех пор, пока глубокая ночь не вступила в свои права.

Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

Должен знать каждый

Как быстро и напрямую дозвониться до экстренных служб

В жизни бывают ситуации, когда дорога каждая минута и промедление может стоить слишком дорого. Своевременный звонок в экстренные службы является залогом того, что помочь подоспеет вовремя. Как показывает практика, многие люди в стрессовой ситуации не способны сориентироваться. Растерянность и паника приводят к тому, что сигнал о помощи поступает слишком поздно. Поэтому каждому из нас важно знать номера экстренных служб.

Напоминаем, что номер пожарно-спасательной службы МЧС России - "101".

Обращаем ваше внимание на то, что этот номер можно набрать как с карты любого мобильного оператора сотовой связи, так и со стационарного телефона.

Телефоны вызова экстренных служб:

- 101 - телефон пожарной службы;
- 102 - телефон полиции;
- 103 - телефон скорой медицинской помощи;
- 104 - аварийная газовая служба.

**Н. Гавриленкова, зам. начальника
49 Пожарно-спасательной части**

Актуально

Как предупредить африканскую чуму свиней

На протяжении последних нескольких лет во многих областях Российской Федерации регистрируется очень опасное заболевание для свиней как домашних, так и диких - это африканская чума свиней. Регистрировалась она в 2013 году в трех охотничьих хозяйствах нашего района.

В июле месяце нынешнего года она была зарегистрирована в Ярцевском районе на частном подворье. Есть вероятная возможность заноса этой болезни в наш район. Болезнь очень заразная, лекарствия и вакцинопрофилактики нет, гибель животных достигает до 100 %, считается очень опасной, человек ею не болеет.

Чтобы не допустить возникновения африканской чумы свиней в нашем районе, надо не допустить заноса инфекции (вируса) на территорию района. Занос инфекции на чистую территорию может проходить многими путями:

- через больных животных;
- через вирусонасителей;
- через зараженные вирусом продукты общественного питания - мясо свиней домашней и промышленной выработки, колбасы, консервы и т. д.;
- через переносчиков - мыши, мухи, клещи, птицы и т. д.;
- через корм - это один из основных путей передачи и заражения, особенно через зернофураж, при-

везенный из неблагополучной зоны, через не проваренные пищевые отходы, в которых присутствуют остатки колбасы, консервов, тушени;

- через предметы ухода и инвентарь.

Всем собственникам свиней

надо строго выполнять следующие правила:

Не допускать несанкционированного ввоза на территорию района живых свиней и продуктов их убоя.

Не допускать завоза и не покупать комбикорм, зернофураж, завезенный без разрешения, особенно из неблагополучных регионов (Московской, Рязанской, Норвгородской, Тамбовской, Саратовской, Воронежской, Орловской, Брянской и других областей).

Не допускать лагерного содержания свиней, а также посещение животноводческих помещений постоянными лицами.

Проводить мероприятия по сокращению численности грызунов и мух. Делать дезинфекцию.

Руководителям охотничьих хозяйств - вести контроль за состоянием здоровья и падежа диких кабанов.

При всех случаях заболевания свиней и их падежа надо обращаться в Хиславичский филиал ОГБУВ "Госветслужба" по телефонам:

2-13-81, 2-14-87.

Ветслужба района

Прокуратура информирует

Новое в российском законодательстве

ОБОРОНА

Указ Президента РФ от 11.06.2016 №283 "О призывае граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в 2016 году"

Объявлен призыв граждан РФ, пребывающих в запасе, для прохождения военных сборов сроком до двух месяцев

Военные сборы в Вооруженных Силах РФ и органах ФСБ России будут проводиться в сроки по согласованию с органами исполнительной власти субъектов РФ, за исключением проверочных сборов, сроки проведения которых определяются Минобороны России.

Проект Федерального закона "О внесении изменений в часть 3 статьи 11 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Минприроды России предлагает на год продлить срок постановки на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду

Согласно действующей редакции части 3 статьи 11 Федерального закона от 21.07.2014 N 219-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в течение 2 лет со дня вступления указанного Федерального закона в силу юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие им объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, в порядке, установленном статьей 69.2 Федерального закона от 10 января 2002 года N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды".

Указанные положения вступили в силу с 01.01.2015 года, таким образом, срок постановки объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет истекает 31.12.2016.

Вместе с тем Постановление Правительства РФ, которым утверждается порядок сооружения и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в настоящий момент не издано. При этом Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

В этой связи предлагается установить, что юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны исполнить обязанность по постановке объектов на государственный учет в течение 3 лет со дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.2014 N 219-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ.

"Положение о порядке осуществления временной администрацией кредитного потребительского кооператива контроля за деятельностью ликвидационной комиссии в случае принятия решения о ликвидации кредитного потребительского кооператива в период деятельности временной администрацией" (утв. Банком России 10.12.2015 N 517-П) зарегистрировано в Министерстве России 03.06.2016 №42415.

Установлен порядок осуществления временной администрацией ликвидируемой микрофинансовой организаций контроля за деятельностью ликвидационной комиссии

Временная администрация осуществляет контроль за принимаемыми ликвидационной комиссией решениями, а также соблюдением ликвидационной комиссией порядка и сроков ликвидации непрерывно, со дня назначения ликвидационной комиссии и до внесения записи о ликвидации микрофинансовой организации в ЕГРЮЛ, либо до прекращения деятельности временной администрации в соответствии с Федеральным законом "О несостоятельности (банкротстве)".

В целях осуществления такого контроля временная администрация: ищет документы и сведения о ликвидации микрофинансовой организации; проводит проверки деятельности ликвидационной комиссии с выходом в микрофинансовую организацию; осуществляет иные формы контроля, позволяющие анализировать информацию о деятельности ликвидационной комиссии. В случае совершения ликвидационной комиссией

неправомерных действий или бездействия, в результате которых создаются условия, при которых временная администрация не может полностью или частично осуществлять возложенные на нее функции, составляется акт о воспрепятствовании, являющийся основанием для принятия решения о возбуждении административного производства. Копия такого акта направляется в Банк России.

Положение вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования в "Вестнике Банка России".

ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Распоряжение Правительства РФ от 02.06.2016 №1083-р "Об утверждении Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период до 2030 года"

Утверждена Стратегия развития малого и среднего предпринимательства в России на период до 2030 года

Целью Стратегии является развитие сферы малого и среднего предпринимательства как одного из факторов, с одной стороны, инновационного развития и улучшения отраслевой структуры экономики, а с другой стороны - социального развития и обеспечения стабильно высокого уровня занятости.

Реализация Стратегии основывается на следующих принципах:

- первый принцип - малый бизнес, прежде всего. При проектировании и реализации государственных решений в сфере регулирования предпринимательской деятельности в первую очередь учитываются интересы представителей малых и средних предприятий;

- второй принцип - работать легально выгодно. Легализация бизнеса - это не только определенные гарантии со стороны государства, но и возможности для развития бизнеса;

- третий принцип - содействовать ускоренному развитию. Предусматривается оказание приоритетной поддержки малым и средним предприятиям, которые обладают потенциалом для роста и стремятся расти дальше;

- четвертый принцип - создавать условия для развития малых и средних предприятий выгодно.

Предусматривается формирование системы стимулов для вовлечения органов государственной власти и органов местного самоуправления в деятельность по развитию малого и среднего предпринимательства;

- пятый принцип - обеспечить гарантированные и стабильные правила игры. Необходимо добиться предсказуемости и прозрачности фискальных и регулирующих условий, позволяющих формулировать инвестиционные планы и планы по развитию бизнеса на среднесрочную и долгосрочную перспективу.

Прилагаются способы и механизмы достижения цели Стратегии, перечень целевых индикаторов, а также план мероприятий ("дорожная карта") по ее реализации.

ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ

Проект Приказа Минтруда России "Об утверждении Правил по охране труда при проведении работ в легкой промышленности"

Минтрудом России разработан проект единых правил по охране труда в легкой промышленности

Правила призваны способствовать установлению унифицированных государственных нормативных требований охраны труда, направленных на снижение риска производственного травматизма и профессио-

нальных заболеваний работников.

Проектом, в частности, устанавливаются требования охраны труда к:

- организации проведения работ;
- производственным зданиям и помещениям;
- организациям рабочих мест;
- осуществлению производственных процессов и проведению работ в легкой промышленности. Установлено, что требования Правил обязательны для исполнения работодателями - юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при организации и проведении ими работ в легкой промышленности. Ответственность за выполнение Правил возлагается на работодателя.

Предусматривается, что федеральный государственный надзор за соблюдением Правил будет осуществлять должностные лица Роструда и его территориальных органов (государственных инспекций труда в субъектах РФ).

Письмо ФНС России от 24.05.2016 №БС-4-11/9248

ФНС России разъяснила порядок заполнения расчета по форме 6-НДФЛ в случае перерасчета суммы отпускных

Начиная с отчетного периода первого квартала 2016 года, работодатели обязаны ежеквартально представлять в налоговые органы по месту своего учета расчет сумм НДФЛ, исчисленных и удержаных налоговым агентом, по форме 6-НДФЛ.

При выплате налогоплательщику доходов в виде пособий по временной нетрудоспособности (включая пособие по уходу за больным ребенком) и в виде оплаты отпусков налоговые агенты обязаны перечислять суммы исчисленного и удержанного налога не позднее последнего числа месяца, в котором производились такие выплаты.

В случае, когда организация (налоговый агент) производит перерасчет суммы отпускных и, соответственно, суммы НДФЛ, то в разделе 1 расчета по форме 6-НДФЛ отражаются итоговые суммы с учетом произведенного перерасчета.

ОКРУЖАЮЩАЯ ПРИРОДНАЯ СРЕДА И ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ

"Письмо" Росприроднадзора от 18.04.2016 №ОД-06-01-32/6777 "О плате за негативное воздействие на окружающую среду"

Росприроднадзором даны разъяснения по вопросу исчисления и внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду

Федеральным законом от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" установлено, что плата за негативное воздействие на окружающую среду, исчисленная по итогам отчетного периода, вносится не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом. Лица, обязанные вносить плату, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, вносят ежеквартальные авансовые платежи (кроме IV квартала). Субъекты малого и среднего предпринимательства исчисляют и вносят плату за 2016 год в срок до 1 марта 2017 года. При этом законом определено, что лица, обязаные вносить плату, представляют декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду. Порядок и форма представления указанной декларации на настоящий момент Минприроды России не утвержден.

Таким образом, в течение 2016 года ежеквартальные авансовые платежи вносятся без подачи какой-либо отчетности. Декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду все плательщики должны будут представить в срок до 10 марта 2017 года.

А. В. Павлов, помощник прокурора Хиславичского района, советник юстиции

Поздравляем!

Дорогую нашу **ЛЯЛЬКОВУ Юлию Захаровну**

поздравляем с 80-летием!

Пускай не старят Вас года,

Ведь юбилей - всегда начало!

Пусть мудрость властвует всегда,

Ведь прожито уже немало!

И годы подарили Вам

Багаж особых, главных знаний!

А Ваше сердце – это храм

Для счастья и воспоминаний!

**С уважением и любовью, подруги
Мартынова, Шестакова, Климова**

* * *



Искренне поздравляем с юбилеем
БЕРДНИКОВУ Зинаиду Алексеевну!

Желаем в праздничную дату

Сияющих от счастья глаз!

Пусть будет радостью объята

Душа в чудесный этот час!

Всегда, во всем и неизменно

Пускай успех и счастье ждет!

Легко и необыкновенно

Пусть жизнь прекрасная течет!

Баранова, Тарасенкова



Доводим до сведения население района:

В отделе "Мебель" торгового Дома "СОЖ" имеется в продаже корпусная и мягкая мебель.

Предоставляется беспроцентный кредит сроком на три месяца. Ждем ваших заявок!

Телефон - 2-17-75, 8-960-581-45-49

Реклама

От всей души поздравляем с днем рождения
Александру Григорьевну ТАРАСЕВИЧ!

И ничего, что голова седая
И за плечами много лет,
Для нас всегда ты молодая,
Подольше с нами будь, родная,
Как можно меньше ты болей,
На свои годы невзирая,
Душой и сердцем не старей!

Сын Сергей, невестка Ольга

* * *

Сердечно поздравляем
ТАРАСЕВИЧ Александру Григорьевну
с днем рождения!



Без сна ночей твоих прошло немало,
И сколько их - не перечесть.
Земной поклон тебе, родная мама,
За то, что ты на белом свете есть.
Живи подольше, человек любимый,
И, главное, конечно, не болей.
И знай, что ты нужна на свете
Для внуков, для родных и для детей!

Сын Игорь, невестка Татьяна



Вниманию хиславичан!

14 июля 2016 год в 12.00 час. в здании ПП по Хиславичскому району, расположенному по адресу: ул. Советская, д. 53, в кабинете № 6, проводит прием граждан начальник 2 отдела УЭБи ПК УМВД Владимир Николаевич Прохоренков.

Предварительная запись по тел.: (8-48140) 2-16-57; 2-22-02.

Дорогую и любимую жену, маму, бабушку, сестру **ЛОБАЧКОВУ Тамару Иосифовну** поздравляем с юбилеем!

Тебе в юбилей говорим мы спасибо
За теплое сердце и щедрость души,
За то, что живешь ты на свете красиво,
Что годы былие твои хороши.
И в свой юбилей ты прими поздравенья,
И эти слова для тебя лишь одной:
Пусть станут все лучшие в мире мгновенья
Твою прекрасной и яркой судьбой!
Желаем от сердца тебе, дорогая,
Такой же роскошною женщиной быть,
Как прежде, любить и быть нами любимой,
Семейное счастье успешно хранить!

Муж, сын, невестка, внука, брат



ГИМС МЧС России по Смоленской области информирует

О безопасности летом на водоемах

При купании недопустимо:

1. Плавать в незнакомом месте, под мостами и у плотин.
2. Нырять с высоты, не зная глубины и рельефа дна.
3. Заплыть за буйки и ограждения.
4. Приближаться к судам, плотам и иным плавсредствам.
5. Прыгать в воду с лодок, катеров, причалов.
6. Устраивать игры с захватом частей тела.

При пользовании лодкой недопустимо:

1. Убедитесь в исправности лодки и наличии спасательных средств.
2. Раскачивать лодку, вставать во весь рост, садиться на борта.
3. Заплыть в места прохода судов, массового купания.
4. Хвататься за ходу за ветки деревьев и других предметов.

ПОМНИТЕ!

Нарушение правил безопасного поведения на воде - это главная причина гибели людей, в том числе детей.

Госинспектор ИУ "Десна" Зубов АИ.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ХИСЛАВИЧСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 30.06.2016 года № 40

Об утверждении графика приема избирателей депутатами Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области на II-е полугодие 2016 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст.38 Регламента Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области Совет депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1.Утвердить прилагаемый график приема избирателей депутатами Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области на июль-декабрь 2016 года.

ГРАФИК

приема избирателей депутатами Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области на июль-декабрь 2016 г.

№ п/п	ФИО	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
1.	Маханек Олег Борисович	5	3	6	4	2	6
2.	Гаврилов Николай Николаевич	6	4	7	5	3	7
3.	Зайцева Лидия Николаевна	7	10	8	6	9	8
4.	Королева Тамара Ивановна	12	11	13	11	10	13
5.	Лазарева Валентина Николаевна	13	17	14	12	16	14
6.	Лизунов Сергей Михайлович	14	18	15	13	17	15
7.	Рогатнева Наталья Викторовна	19	24	20	18	23	20
8.	Терещенкова Елена Алексеевна	20	25	21	19	24	21
9.	Водоуцов Андрей Алексеевич	21	30	22	20	29	22
10.	Шапиротова Ольга Леонидовна	28	31	29	27	30	29

Прием избирателей депутатами Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области будет проводиться по адресу: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, 8 (редакция газеты "Хиславичские известия" с 16.00 до 17.00 час.

Прием избирателей депутатами Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области

ленской области
- Волоцуевым Андреем Алексеевичем (КПРФ)
- Шапортовой Ольгой Леонидовной (ЛДПР)
будет проводиться по адресу: п. Хиславичи, ул. Советская, д. 23 (здание Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области), кабинет Хиславичского городского поселения с 16.00 до 17.00 час.

Недвижимость

Продаются двух- и трехкомнатная квартиры по адресу: ул. Ленина, д. 45/2.

Тел.: 8-916-883-67-36; 8-915-640-91-95.

Продается 1-комнатная квартира 40 кв.м. со всеми удобствами, индивидуальное отопление. п. Хиславичи, ул. Молодежная, д. 4А, кв. 11. Тел. 8-950-708-88-06.

Организация реализует кур-несушки. Бесплатная доставка по району.

Тел.: 8-960-446-91-44.

Реклама



СМОЛЕНСКАЯ ОКОННАЯ КОМПАНИЯ "ПАРТНЕР-А"
8(4812) 561-691
8(951)712-40-94
ПРЕДЛАГАЕТ АКЦИЮ:
* ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
* УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
* ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
* МОСКИТНАЯ СЕТКА
* ОТЛИВ
* ПОДОКОННИК
* ВЫВОЗ МУСОРА
* ОГРАНИЧИТЕЛЬ ОКНА
555 руб./мес.
ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ - СКИДКА!

Реклама

Искренне благодарим Ткачеву Р.И., Войцицкую Г.И., Данилову Е. М., разделивших с нами горечь утраты нашего дорогого, любимого мужа и отца Зоева Романа Николаевича, и оказавших помощь и поддержку в организации и проведении похорон.

Жена, дети

Сердечно благодарим главврача Хиславичской ЦРБ Е. Л. Шевелеву и коллектив водителей скорой помощи за помощь в организации похорон нашего дорогого брата Зоева Романа Николаевича.

Семья Зоевых

«Ритуал»

Все услуги по захоронению.

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: улица Урицкого, д. 4 (офис ТАКСИ-ЦЕНТР).

Тел.: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама

Правление Хиславичского района выражает соболезнование продавцу магазина "Хозтовары" Герцовой Галине Владимировне в связи с постигшим ее горем - смертью отца.

Коллектив МБОУ «Хиславичская СШ» глубоко скорбит по поводу смерти **ВОЙТОВОЙ Валентины Антоновны** и выражает искреннее соболезнование ее родным и близким.

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор— 2-23-93,
общий отдел тел/факс — 2-13-84,
бухгалтерия—2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов